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Grupo Simões lança site da Carboman 
A Gás Carbônico de Manaus (Carboman), uma empresa do Grupo Simões, lança seu web site business to bussiness (B2B) – oferecendo operações de compra e venda, informações de produtos e de serviços on line. 
Além das informações sobre a Carboman, o cliente poderá realizar cadastro, fazer e acompanhar pedidos, bem como solicitar assistência técnica e participar da pesquisa de satisfação. Esse novo canal de comunicação tornará melhor o relacionamento com clientes e contribuirá para a expansão do mercado de gases em Manaus.
A Carboman é uma empresa de gases industriais na região Norte, presente em Manaus (AM), Belém (PA) e Porto Velho (RO). Sua linha de produtos e serviços consiste na distribuição e comercialização de Gás Carbônico (CO2) e de gelo seco. Inicialmente, possuía atendia à demanda das fábricas de bebidas do Grupo Simões. Além do ramo de bebidas, atualmente, a empresa atua com nas indústrias metálicas e de tratamento de água. A Carboman também realiza testes hidrostáticos, manutenções em cilindros e oferece assistência técnica aos clientes.
O site da Carboman entra no ar partir desta sexa-feira (15) e foi produzido pela Vega IT, empresa de Tecnologia da Informação. Para conhecê-lo, acesse: www.carboman.com.br 
Grupo Simões

Com sede em Manaus (AM), é fabricante e distribuidor dos produtos Coca-Cola e Heineken Brasil. Além de possuir duas marcas próprias: a Belágua e o guaraná regional Tuchaua. O Grupo ocupa 42% do território nacional, com cinco fábricas de bebidas espalhadas nos Estados da Região Norte, exceto Tocantins. Atua, ainda, no segmento de veículos, com quatro concessionárias, sendo três em Manaus e uma em Rio Branco (AC). Possui ainda três fábricas de gás carbônico em Manaus (AM), Belém (PA) e Porto Velho (RO).
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